Wodurch hat sich die Raupe am ... gefressen? Verbinde die Bilder mit zal. 6

den richtigen Wartern!
Am ... hat sich die Raupe durch ... gefressen.

/06 ein Stiick Schoko-
505 ladenkuchen
MOHTC(g Cm vier Erdbeeren
@ eine Scheibe Kdse
. Q zwei Birnen
Dienstag
einen Lolli
e
D ein Tortchen
Mittwoch el
eine saure Gurke
@ ein Stiick Melone
Donnerstag
finf Orangen
ein Blatt
Freita .
J QI ein Stiick Wurst
Oﬂ eine Eiswaffel
Sams‘rag QG §’}:~.;:,:§;: einen Apfel
@ ein Stiick Frichtebrot
SOHHTGQ drei Pflaumen
¢ ?5 ein Wiirstchen




